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DE lA CIUDAD

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA 02/2018 (DOS, DIAGONAL, DOS MIL DIECIOCHO),
DE LA COMISiÓN TÉCNICA DE ASIGNACiÓN DE CONTRATOS DEL GOBIERNO
MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, CELEBRADA EL DíA 07
(SIETE) DE JUNIO DE 2018 (DOS MIL DIECIOCHO).

A las 10:00 diez horas, del 07 siete de junio de 2018 dos mil dieciocho, en la Sala de Juntas
de la CoordinaciónGeneral de Gestión Integral de la Ciudad, hora, día y lugar señalados en
las invitaciones de Convocatoria emitidas por el Arq. Ricardo Robles Gómez, en su calidad
de Secretario Técnico de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos, para que tenga
verificativo la Sesión Ordinaria 02/2018 de dicha Comisión, por lo que el Arq. Juan Antonio
Naranjo Hernández en su carácter de suplente del Secretario Técnico, de conformidad con
la lista de registro de asistencia, hace constar la asistencia de los siguientes miembros
integrantesde la Comisión:

Lic. Griselda Aceves Suárez, en representación de la Lic. Mirna Citlalli Amaya de Luna
(PresidenteMunicipaly Presidentede la ComisiónTécnica de Asignación de Contratos).

Lic. Eduardo Huerta Marcial, en representaciónde la RegidoraMirna Citlalli Amaya De Luna
(Regidor Presidentede la Comisiónde Hacienda,Patrimonioy Presupuesto).

Ing. Carlos García Moreno, en representacióndel Regidor Miguel Carrillo Gómez (Regidor
Presidentede la Comisiónde PlaneaciónSocioeconómicay Urbana).

RegidoraMartha GenovevaMartínezGonzález (Regidor del PartidoMorena).

\ Reg. NancyNaraly González Ramírez (Regidordel Partido PMC).

Maestra en DerechoKarina PulidoAvalos, en representacióndel Mtro.Antonio Fernando
Chávez Delgadillo (Secretariodel H. Ayuntamiento).

L.ic.Claudia Leticia MedinaGómez, en representacióndel Lic. Juan DavidGarcíaCamarena
(SíndicoMunicipal).

Ing. Rogelio Navarro Olmedo, en representación del L.C.P. José Alejandro Ramos Rosas
(TesoreroMunicipal).

I Ing. Sergio Adolfo Gutiérrez Gutiérrez, en representación del L.C. Luis Fernando Ríos
Cervantes (Contralor Municipal).

Por lo tanto, procedió a declarar la existencia de quórum para sesionar legalmente, y se
tienen por válidos los acuerdos que esta Comisión tenga a bien tomar, en los términos del
artículo 25 del Reglamentode Obra Públicapara el Municipiode San PedroTlaquepaque.

A continuación el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández, puso a consideración para su
aprobación y firma, por parte de los asistentes el Acta de Sesión 1/2018 (uno, diagonal, dos
mil dieciocho) de la ComisiónTécnica de Asignación de Contratos celebrada el18 dieciocho
de mayo de 2018 dos mil dieciocho, aprobándose la misma por unanimidad. Solicitando el
funcionario municipal que conduce la Sesión a los asistentes, que al final de la presente
Sesión se lleve a cabo la firma de la Acta de la Sesión aprobada, para no suspender la
secuencia de los trabajos de la presente sesión, misma petición que extiende para la firma
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de los Dictámenes de Aprobación de las Evaluaciones que se emitan con motivo de la
presente Sesión, lo cual fue aprobadopor unanimidad.

Prosiguiendo con la orden del día, el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández procedió a la
presentación de los cuadros que reflejan las evaluaciones realizadas por el personal
calificado de la CoordinaciónGeneral de Gestión Integral de la Ciudad, a las proposiciones
técnicas y económicas correspondientes a los Procedimientos de Licitación Pública
Nacional, y a poner a consideraciónde los miembros de la Comisión la adjudicaciónde los
contratos, en el orden que a continuaciónse describen:

43307002-PDR-01/18 relativo a la obra: REHABILITACiÓN DE LA CALLE AHUEHUETES
EN EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, procedimiento de
Licitación Pública Nacional. y al someter a votación la adjudicación del contrato en favor de
la propuesta solvente más baja, se determinó por mayoría de 8 ocho votos a favor, una
abstención y ningún voto en contra, adjudicar el contrato a la empresa CONSTRUCTORA
MANALLI, S.A. DE C.V., por un monto de $9'772,936.98 (NUEVE MILLONES
SETECIENTOS SETENTA y DOS MIL NOVECIENTOSTREINTA y SEIS PESOS 98/100
M.N.).

43307002-PDR-02/18 relativo a la obra: REHABILITACiÓN DE LA CALLE UNIVERSIDAD,
EN EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, procedimiento de
Licitación Pública Nacional. y al someter a votación la adjudicación del contrato en favor de
la propuesta solvente más baja, se determinó por mayoría de 8 ocho votos a favor, una
abstención y ningún voto en contra, adjudicar el contrato a la empresa CONSTRUCTORA
DOS VILLAS, S.A. DE C.V., por un monto de $9'191,856.66 (NUEVE MILLONES CIENTO
NOVENTAy UN MIL OCHOCIENTOSCINCUENTAy SEIS PESOS66/100 M.N.)

Dichas obras se ejecutarán con el FONDO DE PROYECTOS DE DESARROLLO
REGIONAL 2018.

En el punto de la orden del día correspondientea Asuntos Generales, el Arq. Juan Antonio
Naranjo Hernández, preguntó a los asistentes si tenían algún asunto que tratar, sin que se
haya tratado tema alguno.

Procediéndose a la redacción, impresión y firma de los Dictámenes de Aprobación de las
Evaluaciones realizada por personal de la Coordinación General de Gestión Integral de la
Ciudad, así como a la firma del acta de Sesión Ordinaria 1/2018, por los miembros
integrantesde la Comisiónque asistierony quisieron hacerlo.

No habiendomás asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión Ordinaria 02/2018 (dos,
diagonal, dos mil dieciocho) de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos el 07 siete
de junio de 2018 dos mil dieciocho, por lo que una vez que se sometió a su aprobaciónen la
Sesión inmediata posterior, y habiendo sido aprobada se firmó al calce por quienes en ella
intervinierony quisieron hacerlo.
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MTRA. KARINA PULIDOAVALOS
EN REPRESENTACiÓN

MTRO.ANTONIO FERNANDOCHÁVEZ
DELGADILLO

CESTIÓH IHTECRAL
DE LA CIUDAD

LIC. G DA ACE S SUAREZ
EN REPRESENTACiÓN

C. MIRNA CITLALLI AMAYA DE LUNA
REGIDORPRESIDENTEDE LACOMISI N
DE PLANEACIÓNS CONÓMICAy

~
ING. CARLOS GARCiA MORENO

EN REPRESENTACiÓN
REG. MIGUEL CARRILLO GÓMEZ

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISI N DE
HACIENDA,PATRIMONIOY PRESUPUESTO

-==~~
LIC. EDUARDOHUERTAMARCIAL

EN REPRESENTACiÓN
REG. MIRNACITLALLI AMAYA DE LUNA

REGIDORDEL PARTIDOMORENA

97
LIC. MARTHA GENOVEVAMARTíNEZ

GONZÁLEZ

REGIDORDEL PARTIDOPMC

ING. RO 10 V ROOLMEDO
EN REPRE ENTACIÓN

L.C.P. JOSÉ ALEJAN RO RAMOSROSAS

LIC. CLA lA LETICIA MEDINAGÓMEZ
EN REPRESENTACiÓN

LIC. JUAN DAVID GARCíA

HOJA DE FIRMAS DE LA ACTA DE SESiÓN ORDINARIA 02/2018 DE LA COMISiÓN TÉCNICA DE ASIGNACiÓN DE
CONTRATOS DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE CELEBRADA EL 07 SIETE DE JUNIO DE 2018
DOSMIL DIECIOCHO.
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